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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (IL 24.) OGY határozat 2. melléklet

43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm

Dr. Oláh Lajos (DK) országgyűlési képviselő a ,,Mi a Liget 2 projekt célja?" cimű, K/990. 

számú írásbeli kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2018. augusztus

Tisztelettel:



Dr. Oláh Lajos országgyűlési képviselő részére

DK képviselőcsoportja

Budapest
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdésében foglaltak alapján

a ,,Mi a Liget 2 projekt célja?" című, K/990. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom.

Az elmúlt években számos olyan fővárosi beruházás valósult meg, amely javított az itt élő

polgárok életminőségén, és tovább növelte Budapest turisztikai vonzerejét. A teljesség igénye

nélkül ilyen volt például a Kossuth tér, az Országház felújítása, a Várkert Bazár, Erzsébet tér,

l-es villamos, a Széll Kálmán tér vagy a Pesti Vigadó felújítása, a Tüskecsarnok vagy a 4-es

metró befejezése.

A Budapest és a fővárosi agglomeráció fejlesztéséért felelős államtitkárság egyik

legfontosabb feladata egy tízéves, a 2020-2030 közötti időszakra szóló, városfejlesztési

stratégia elkészítése, a fővárossal együtt, kiindulva a hatályban lévő hosszú távú fővárosi

fejlesztési tervekből. E sorba illeszkedik a Nyugati pályaudvar és környéke, valamint a

Városliget fejlesztése is, amelyek további fejlesztéséről a hosszú távú város és országos

fejlesztési stratégiákhoz illesztve kell dönteni.

Meggyőződésünk, hogy a főváros 2030-ra Európa egyik legélhetőbb városa, egyik legjobb

helye lehet - ehhez ma adottak a feltételek. Budapest jövőjének megtervezése azonban nem

csak a Kormány és a fővárosi vezetés belügye. Közösségi tervezést, Budapest-párbeszédet

indítunk ősszel és arra hívunk mindenkit - a budapestieket, a városi civil és szakmai

közösségeket>, hogy közösen gondolkodjunk a főváros jövőjéről. Ezúton várjuk Képviselő úr

építő javaslatait is.

Budapest, 2018. augusztus
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